

آنتورک به باید، فروش و نودارند، علی وحیدی، از ایجاد تعاونی های عرضه محصولات برای کمک به رفع این مشکل خبر داد و عنوان کرد: سعی می کنیم از کمک تعاونی های حل مشکل بازار استفاده کنیم. قرار است تعاونی های عرضه محصولات و بازارچه های فروش فعال شود تا خرید محصولات بیشتر شود. به همین منظور، تعاونی استانی درحال شکل گرفتن است. البته نزدیک به ۶۰ وی در ادامه با وجود به ضرورت های دیگر توسعه صنایع دستی، گفت: ارتقای کیفیت و بسته بندی از ضرورت هایی است که باید در ترویج آن مورد توجه قرار بگیرد. تسهیل و فراهم شدن در امر صادرات و کمک های دولتی می تواند ارائه غرقه های رایگان در نمایشگاه ها از دیگر راهکارهایی هستند که می تواند به حل مشکل صنایع دستی باری کند.

گوش شنوا

برآورده کردن نیازها و مطالبات مردم و برخورداری از حسن رضایت مندی و اعتماد آنان یکی از بزرگ ترین اهدافی است که هر رسانه ای آن را دنبال می کند.

گسترده تر شدن دامنه فعالیت ها و حجم صفحات روزنامه ایران تا شیوه هایی است که امیدواریم به ما کمک کند تا بتوانیم با اختصاص دادن فضای بیشتر به اخبار و گزارش های استان همدان بیش از گذشته با مردم شایم تا هم وطن عزیز نیز احساس نزدیکی و همدلی بیشتری با این روزنامه داشته باشند.

سئون گوش شنوا، نیز با همین تفکر راه اندازی شده تا فرصت مناسب را برای خوانندگان خوب خود مهیا کرده و با درج نظرات، انتقادات و مطالب مخاطبان، آنها را در حل مشکلاتشان سهیم کند.

مسئولان استان و شهرستان ها نیز می توانند با بهره گرفتن از این فرصت علاوه بر پاسخگویی به پرسش های مردم، بیشتر از گذشته به آنان نزدیک شده و با مردم برای مردم خدمت کنند.

دوستان و خوانندگان عزیز می توانند نظرات، انتقادات و مطالب خود را با شماره تلفن ۰۸۵۱۰۰۷۸ یا نامبر ۰۲۱-۴۱۱۸۵۰۰۷۸ آدرس الکترونیک iran-newspaper.com برای ما ارسال کنند. منظره بیاظهار می شما در سئون گوش شنوا هستیم.

برج قربان، محوطه سازی می شود

در صورت تأمین کامل اعتبار مورد نیاز، برج قربان همدان به طور کامل محوطه سازی خواهد شد.

معاون حفظ و احیای سازمان میراث فرهنگی و گردشگری استان همدان با بیان این مطلب، افزود: طراحی صورت گرد قبستان شامل محوطه سازی، دیوار کشی و ایجاد فستق شاهی خواهد بود که مرحله نخست آن از هفته آینده آغاز می شود.

بهرام نونوچی در ادامه، افزود: این طرح به صورت فاز تکمیلی از سوی میراث فرهنگی استان پیشنهاد شده که در صورت تأمین اعتبار، تمام فضای اطراف محوطه برج قربان آزدسازی و محوطه سازی می شود.

خردید سهام تالار بورس ۳ برابر فروش

هفته گذشته ۸ میلیارد و ۳۰۶ هزار و ۳۲۲ سهم به ارزش ۱۹ میلیون و ۹۹۵ میلیون و ۳۷۱ هزار و ۱۰۰ ریال در تالار بورس همدان مبادله شد.

۸۰ درصد از معاملات مربوط به خرید و ۲۰ درصد مربوط به فروش سهم بود. این تعداد سهام متعلق به ۳۹ شرکت بود که شرکت های مدیریت طرح های نیروگاهی ایران، توسعه روی ایران و شرکت ملی صنایع مس ایران به ترتیب بیشترین ارزش معاملات را به خود اختصاص دادند.

هفته گذشته در بورس منطقه ای همدان ۱۰۶۰۰۰ معامله ای جدید نیز ایجاد شد.

بازار طلا و ارز

افزایش قیمت سکه طرح قدیم در همدان

قیمت خرید و فروش سکه طرح قدیم در بازار همدان ۱۰ هزار ریال افزایش یافت. قیمت ربع سکه در این بازار ۲ هزار ریال کاهش داشت.

سکه طرح قدیم	۱۶۷۰۰۰۰
سکه طرح جدید	۱۵۲۰۰۰۰
نیم سکه	۷۸۰۰۰۰
ربع سکه	۴۴۳۰۰۰
طلا ۱۸ عیار	۱۵۲۵۰۰

● کاهش قیمت یورو در بازار همدان
قیمت خرید یورو در بازار رسمی همدان ۸۸۰ ریال کاهش داشت. قیمت ارز در این بازار ۱۲۸ هزار ریال کاهش داشت. قیمت ارز در بازار رسمی و همدان به این شرح است.

رسمی	خرید
دلار	۹۲۳۰
یورو	۱۲۶۱۰
قیمت ها به ریال است.	۱۲۶۲۰

برده نقره ای

برنامه سینماهای استان

نام سینما	قدس همدان
نام فیلم	تصف مالین
ساعت	(سال ۱) ۱۸-۱۶-۱۲-۱۰
نام سینما	قدس همدان
نام فیلم	قدس همدان
ساعت	(سال ۲) ۱۹۳۰-۱۷۳۰-۱۵۳۰
نام سینما	قدس همدان
نام فیلم	قدس همدان
ساعت	(سال ۳) ۱۸۳۰-۱۶۳۰-۱۴۳۰-۱۰-۱۲
نام سینما	قدس همدان
نام فیلم	قدس همدان
ساعت	(سال ۴) ۲۰-۱۸-۱۶-۱۴

با توجه به استفاده ۵ هزار نفر از تسهیلات وام های زودبازده در همدان، قرار است بزودی ۲ تعاونی عرضه و فروش صنایع دستی نیز در این استان تأسیس شود.

معاون صنایع دستی همدان اعتقاد دارد با وجود این که با کمک وام های زودبازده در اشتغالزایی مؤثر بوده اما مشکل اصلی صنایع دستی است. معاون صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی و گردشگری استان همدان بیان این مطلب که تا به حال ۵ هزار نفر موفق گردیدند و درآمد نام نگاه های زودبازده شده اند، درباره دسترسی محدود به بازار فروش گفت: بیشتر کسانی که وام ها را دریافت کرده اند، کارگاه های خانگی مانند گلیم بافی دارند. وام ها در تولید و حمایت از افراد شاغل این بخش بسیار مؤثر بوده است اما در ارتباط با بازار مشکل وجود دارد. صنایع دستی به بازار دسترسی ندارد و به همین دلیل با وجود تولید مناسب، عدم ارتباط میان تولیدکنندگان و فروشندگان کالاها

معاون میراث فرهنگی، گردشگری، صنایع دستی استان خبر داد

۲۰۰ اثر تاریخی همدان در انتظار ثبت ملی



خط نشان کرد: طرح و نقشه های مقدماتی این طرح تهیه شده و احتمالاً گیان به عنوان منطقه نمونه گردشگری معرفی می شود اما به دلیل وجود چنگل کاری های گسترده در گیان، امکان واگذاری این منطقه به بخش خصوصی وجود ندارد.

وی با بیان این که نقشه مقدماتی طرح گردشگری گیان ارائه شده اما هنوز مصوب نشده است، خاطر نشان کرد: در طرح گردشگری گیان، مناطق چنگل کاری شده گیان آسپنی نخواهد دید و زیرساخت ها در طول مسیر گردونه گیان ساخته می شود. گیان یکی از مناطق گردشگری مورد انتظار مردم است و گستر رودخانه گیان به عنوان یک تفرجگاه عمومی محسوب می شود. قسمت جنگلی گیان نیز تفرجگسک و حصارکتی شده است.

رئیسران در پایان از اجرای طرح ملی مخزن امن اموال فرهنگی غرب کشور در همدان خبر داد و افزود: این طرح با یک میلیارد ریال اعتبار از محل اعتبارات سیف هرات دولت به همدان در چند ماه آینده اجرا می شود.

● بهره برداری از گنجینه صنایع دستی همدان
گنجینه صنایع دستی استان همدان در عمارت گنبد علویان این شهر به بهره برداری رسید. این طرح به مساحت ۳۰۰ متر مربع در شبستان مجاور عمارت گنبد علویان مربوط به قرن هفتم هجری و با تخصیص ۲۰۰ میلیون ریال اعتبار ایجاد شده است. این طرح ۱۳۰ قطعه اشیای صنایع دستی در ۳۰ و پانزده طبقه در این موزه به نمایش در آمده که اشیای این

دیگر طرح های گردشگری در حال اجرا در همدان محوطه سازی و نورپردازی قلعه باستانی نوشیجان با اعتبار ۳۸۸ میلیون ریال و تهیه اقلام تبلیغاتی با اعتبار ۹۱۲ میلیون ریال است.

تجهیز موزه شاهپیر نهاوند (خانه شهید قدوسی در اواخ قاجاریه) و تجهیز حمام اعظم کیوردان، هنگ، تکمیل مرسوس های بهداشتی سرب راه های گیان و گاماسیاب های یاد دیگر طرح های گردشگری این استان به شمار می آید. طرح منطقه گردشگری جهرده در مرحله واگذاری زمین است و سرمایه گذاری پس از گذراندن مراحل مورد نظر ۲۰۰ میلیون دلار اعتبار اجرائی این طرح را آغاز می کند.

به گفته معاون گردشگری استان همدان، وجود جاده میان کوهی امامزاده کوه به عباس آباد و گنجنامه از دیگر طرح های گردشگری در حال اجرا در همدان محوطه سازی و نورپردازی قلعه باستانی نوشیجان با اعتبار ۳۸۸ میلیون ریال و تهیه اقلام تبلیغاتی با اعتبار ۹۱۲ میلیون ریال است.

تجهیز موزه شاهپیر نهاوند (خانه شهید قدوسی در اواخ قاجاریه) و تجهیز حمام اعظم کیوردان، هنگ، تکمیل مرسوس های بهداشتی سرب راه های گیان و گاماسیاب های یاد دیگر طرح های گردشگری این استان به شمار می آید. طرح منطقه گردشگری جهرده در مرحله واگذاری زمین است و سرمایه گذاری پس از گذراندن مراحل مورد نظر ۲۰۰ میلیون دلار اعتبار اجرائی این طرح را آغاز می کند.

به گفته معاون گردشگری استان همدان، وجود جاده میان کوهی امامزاده کوه به عباس آباد و گنجنامه از دیگر طرح های گردشگری در حال اجرا در همدان محوطه سازی و نورپردازی قلعه باستانی نوشیجان با اعتبار ۳۸۸ میلیون ریال و تهیه اقلام تبلیغاتی با اعتبار ۹۱۲ میلیون ریال است.

نیوکوران مدرسه ساز همدانی در جایگاه چهارم کشوری



اسال به بهره برداری می رسد. معاون مشارکت های مردمی وزارت آموزش و پرورش در جمع دانش آموزان نخبه همدان، عنوان کرد: دولت هم توجه ویژه ای به آموزش و پرورش دارد و ۸ درصد اعتبار های این سازمان را به ۱۲ درصد افزایش داده است.

نصرت اله فاضلی گفت: ۷۰ هزار میلیارد ریال اعتبار اسال برای آموزش و پرورش اختصاص یافته ضمن این که اعتبار سال ۸۵ آموزش و پرورش نسبت به ۸۴ سال گذشته، ۸ درصد رشد داشته است. وی در ادامه عنوان کرد: هم اکنون یک میلیون و ۱۰۰ هزار دانش آموز در مدارس غیردولتی کشور تحصیل می کنند و تاکنون ۱۵ هزار مدرسه غیردولتی در سطح کشور از سوی مؤسسان ساخته شده است.

فاضلی اضافه کرد: ۲ شیفته بودن مدارس یکی از معضلات آموزش و پرورش است که ایجاد مدارس غیردولتی در رفع این مشکل نقش مهمی دارد. معاون مشارکت های مردمی وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر ضرورت توجه بیشتر و نظارت بر مدارس غیردولتی، تصریح کرد: کسب رضایت خانواده ها نیز باید از سوی این مدارس مورد توجه قرار گیرد. سیاست وزارتخانه، اجرائی قانون است و تاکنون با چند نفر از مؤسسان مختلف برخورد شده و امتیاز آنان لغو شده است. اجازه نمی دهند و در صورت نیاز برای کمک و انتقال بیمان به بیمارستان، آمبولانس به درب منزل حادثه دیده می فرستاده شود.

معاون مشارکت های مردمی وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر ضرورت توجه بیشتر و نظارت بر مدارس غیردولتی، تصریح کرد: کسب رضایت خانواده ها نیز باید از سوی این مدارس مورد توجه قرار گیرد. سیاست وزارتخانه، اجرائی قانون است و تاکنون با چند نفر از مؤسسان مختلف برخورد شده و امتیاز آنان لغو شده است. اجازه نمی دهند و در صورت نیاز برای کمک و انتقال بیمان به بیمارستان، آمبولانس به درب منزل حادثه دیده می فرستاده شود.

همچنین اورژانس همدان پایگاه دیگری به نام جاده ای دارد که به حوادث جاده ای رسیدگی می کند. مرکز استان و از همدان به تهران است. مرکزی ما عنوان مرکز هدایت عملیات بحران (EOC) در سراسر استان وجود دارد که در مواقع حوادث طبیعی مانند سیل، زلزله و... در محل حاضر شده و برای کمک رسانی به آسیب دیدگان اقدام های لازم را انجام می دهند.

وی در ادامه افزود: در پایگاه های شهری با تماس افراد، اطلاعات مورد نیاز درباره بیمار گرفته می شود و در صورت نیاز برای کمک و انتقال بیمان به بیمارستان، آمبولانس به درب منزل حادثه دیده می فرستاده شود.

همچنین اورژانس همدان پایگاه دیگری به نام جاده ای دارد که به حوادث جاده ای رسیدگی می کند. مرکز استان و از همدان به تهران است. مرکزی ما عنوان مرکز هدایت عملیات بحران (EOC) در سراسر استان وجود دارد که در مواقع حوادث طبیعی مانند سیل، زلزله و... در محل حاضر شده و برای کمک رسانی به آسیب دیدگان اقدام های لازم را انجام می دهند.

اسال به بهره برداری می رسد. معاون مشارکت های مردمی وزارت آموزش و پرورش در جمع دانش آموزان نخبه همدان، عنوان کرد: دولت هم توجه ویژه ای به آموزش و پرورش دارد و ۸ درصد اعتبار های این سازمان را به ۱۲ درصد افزایش داده است.

نصرت اله فاضلی گفت: ۷۰ هزار میلیارد ریال اعتبار اسال برای آموزش و پرورش اختصاص یافته ضمن این که اعتبار سال ۸۵ آموزش و پرورش نسبت به ۸۴ سال گذشته، ۸ درصد رشد داشته است. وی در ادامه عنوان کرد: هم اکنون یک میلیون و ۱۰۰ هزار دانش آموز در مدارس غیردولتی کشور تحصیل می کنند و تاکنون ۱۵ هزار مدرسه غیردولتی در سطح کشور از سوی مؤسسان ساخته شده است.

فاضلی اضافه کرد: ۲ شیفته بودن مدارس یکی از معضلات آموزش و پرورش است که ایجاد مدارس غیردولتی در رفع این مشکل نقش مهمی دارد. معاون مشارکت های مردمی وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر ضرورت توجه بیشتر و نظارت بر مدارس غیردولتی، تصریح کرد: کسب رضایت خانواده ها نیز باید از سوی این مدارس مورد توجه قرار گیرد. سیاست وزارتخانه، اجرائی قانون است و تاکنون با چند نفر از مؤسسان مختلف برخورد شده و امتیاز آنان لغو شده است. اجازه نمی دهند و در صورت نیاز برای کمک و انتقال بیمان به بیمارستان، آمبولانس به درب منزل حادثه دیده می فرستاده شود.

معاون مشارکت های مردمی وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر ضرورت توجه بیشتر و نظارت بر مدارس غیردولتی، تصریح کرد: کسب رضایت خانواده ها نیز باید از سوی این مدارس مورد توجه قرار گیرد. سیاست وزارتخانه، اجرائی قانون است و تاکنون با چند نفر از مؤسسان مختلف برخورد شده و امتیاز آنان لغو شده است. اجازه نمی دهند و در صورت نیاز برای کمک و انتقال بیمان به بیمارستان، آمبولانس به درب منزل حادثه دیده می فرستاده شود.

همچنین اورژانس همدان پایگاه دیگری به نام جاده ای دارد که به حوادث جاده ای رسیدگی می کند. مرکز استان و از همدان به تهران است. مرکزی ما عنوان مرکز هدایت عملیات بحران (EOC) در سراسر استان وجود دارد که در مواقع حوادث طبیعی مانند سیل، زلزله و... در محل حاضر شده و برای کمک رسانی به آسیب دیدگان اقدام های لازم را انجام می دهند.

وی در ادامه افزود: در پایگاه های شهری با تماس افراد، اطلاعات مورد نیاز درباره بیمار گرفته می شود و در صورت نیاز برای کمک و انتقال بیمان به بیمارستان، آمبولانس به درب منزل حادثه دیده می فرستاده شود.

همچنین اورژانس همدان پایگاه دیگری به نام جاده ای دارد که به حوادث جاده ای رسیدگی می کند. مرکز استان و از همدان به تهران است. مرکزی ما عنوان مرکز هدایت عملیات بحران (EOC) در سراسر استان وجود دارد که در مواقع حوادث طبیعی مانند سیل، زلزله و... در محل حاضر شده و برای کمک رسانی به آسیب دیدگان اقدام های لازم را انجام می دهند.

وی در ادامه افزود: در پایگاه های شهری با تماس افراد، اطلاعات مورد نیاز درباره بیمار گرفته می شود و در صورت نیاز برای کمک و انتقال بیمان به بیمارستان، آمبولانس به درب منزل حادثه دیده می فرستاده شود.

همچنین اورژانس همدان پایگاه دیگری به نام جاده ای دارد که به حوادث جاده ای رسیدگی می کند. مرکز استان و از همدان به تهران است. مرکزی ما عنوان مرکز هدایت عملیات بحران (EOC) در سراسر استان وجود دارد که در مواقع حوادث طبیعی مانند سیل، زلزله و... در محل حاضر شده و برای کمک رسانی به آسیب دیدگان اقدام های لازم را انجام می دهند.

وی در ادامه افزود: در پایگاه های شهری با تماس افراد، اطلاعات مورد نیاز درباره بیمار گرفته می شود و در صورت نیاز برای کمک و انتقال بیمان به بیمارستان، آمبولانس به درب منزل حادثه دیده می فرستاده شود.

همچنین اورژانس همدان پایگاه دیگری به نام جاده ای دارد که به حوادث جاده ای رسیدگی می کند. مرکز استان و از همدان به تهران است. مرکزی ما عنوان مرکز هدایت عملیات بحران (EOC) در سراسر استان وجود دارد که در مواقع حوادث طبیعی مانند سیل، زلزله و... در محل حاضر شده و برای کمک رسانی به آسیب دیدگان اقدام های لازم را انجام می دهند.

وی در ادامه افزود: در پایگاه های شهری با تماس افراد، اطلاعات مورد نیاز درباره بیمار گرفته می شود و در صورت نیاز برای کمک و انتقال بیمان به بیمارستان، آمبولانس به درب منزل حادثه دیده می فرستاده شود.

همچنین اورژانس همدان پایگاه دیگری به نام جاده ای دارد که به حوادث جاده ای رسیدگی می کند. مرکز استان و از همدان به تهران است. مرکزی ما عنوان مرکز هدایت عملیات بحران (EOC) در سراسر استان وجود دارد که در مواقع حوادث طبیعی مانند سیل، زلزله و... در محل حاضر شده و برای کمک رسانی به آسیب دیدگان اقدام های لازم را انجام می دهند.

معاون مشارکت های مردمی سازمان آموزش و پرورش استان همدان، با اشاره به تهیه نخستین خیران مدرسه ساز همدانی در سال ۸۳، اعلام کرد: اسال نیز نام خیران همدانی مدرسه ساز در میان ۴ استان برتر کشور قرار گرفته است.

معاون آموزش و پرورش استان همدان، با اشاره به تهیه نخستین خیران مدرسه ساز همدانی در سال ۸۳، اعلام کرد: اسال نیز نام خیران همدانی مدرسه ساز در میان ۴ استان برتر کشور قرار گرفته است.

معاون آموزش و پرورش استان همدان، با اشاره به تهیه نخستین خیران مدرسه ساز همدانی در سال ۸۳، اعلام کرد: اسال نیز نام خیران همدانی مدرسه ساز در میان ۴ استان برتر کشور قرار گرفته است.

معاون آموزش و پرورش استان همدان، با اشاره به تهیه نخستین خیران مدرسه ساز همدانی در سال ۸۳، اعلام کرد: اسال نیز نام خیران همدانی مدرسه ساز در میان ۴ استان برتر کشور قرار گرفته است.

معاون آموزش و پرورش استان همدان، با اشاره به تهیه نخستین خیران مدرسه ساز همدانی در سال ۸۳، اعلام کرد: اسال نیز نام خیران همدانی مدرسه ساز در میان ۴ استان برتر کشور قرار گرفته است.

معاون آموزش و پرورش استان همدان، با اشاره به تهیه نخستین خیران مدرسه ساز همدانی در سال ۸۳، اعلام کرد: اسال نیز نام خیران همدانی مدرسه ساز در میان ۴ استان برتر کشور قرار گرفته است.

معاون آموزش و پرورش استان همدان، با اشاره به تهیه نخستین خیران مدرسه ساز همدانی در سال ۸۳، اعلام کرد: اسال نیز نام خیران همدانی مدرسه ساز در میان ۴ استان برتر کشور قرار گرفته است.

معاون آموزش و پرورش استان همدان، با اشاره به تهیه نخستین خیران مدرسه ساز همدانی در سال ۸۳، اعلام کرد: اسال نیز نام خیران همدانی مدرسه ساز در میان ۴ استان برتر کشور قرار گرفته است.

معاون آموزش و پرورش استان همدان، با اشاره به تهیه نخستین خیران مدرسه ساز همدانی در سال ۸۳، اعلام کرد: اسال نیز نام خیران همدانی مدرسه ساز در میان ۴ استان برتر کشور قرار گرفته است.

معاون آموزش و پرورش استان همدان، با اشاره به تهیه نخستین خیران مدرسه ساز همدانی در سال ۸۳، اعلام کرد: اسال نیز نام خیران همدانی مدرسه ساز در میان ۴ استان برتر کشور قرار گرفته است.

معاون آموزش و پرورش استان همدان، با اشاره به تهیه نخستین خیران مدرسه ساز همدانی در سال ۸۳، اعلام کرد: اسال نیز نام خیران همدانی مدرسه ساز در میان ۴ استان برتر کشور قرار گرفته است.

معاون آموزش و پرورش استان همدان، با اشاره به تهیه نخستین خیران مدرسه ساز همدانی در سال ۸۳، اعلام کرد: اسال نیز نام خیران همدانی مدرسه ساز در میان ۴ استان برتر کشور قرار گرفته است.

معاون آموزش و پرورش استان همدان، با اشاره به تهیه نخستین خیران مدرسه ساز همدانی در سال ۸۳، اعلام کرد: اسال نیز نام خیران همدانی مدرسه ساز در میان ۴ استان برتر کشور قرار گرفته است.

معاون میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی همدان از ثبت ۲۰ اثر تاریخی و فرهنگی این استان در فهرست آثار ملی کشور خبر داد و پیش بینی کرد بزودی ۲۰۰ اثر تاریخی و فرهنگی استان همدان نیز در فهرست آثار ملی قرار گیرد.

وی اظهار داشت: ۱۵۱۶ اثر دارای ارزش فرهنگی، تاریخی و طبیعی در استان شناسایی شده که ۴۰۸ آن در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده و بزودی بیش از ۴۰۰ هزار نسخه محصولات فرهنگی شامل کتاب، کتابچه، نقشه راهنما، سی دی، موشی مبداء، عکس، کارت پستال و پوستر هم تهیه و در اختیار گردشگران، محققان، دانشجویان و فرهنگ دوستان استان قرار می گیرد.

رئیسران افزود: استان همدان یکی از ۵ مقصد گردشگری کشور است که هر ساله پذیرای شمار زیادی گردشگران داخلی و خارجی است. توزیع محصولات فرهنگی موجب معرفی جاذبه های تاریخی، فرهنگی و طبیعی استان برای جذب هرچه بیشتر گردشگر می شود.

معاون میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی همدان همچنین به اجرای ۱۶ طرح گردشگری با اعتباری معادل ۲ میلیارد و ۵۲۴ میلیون ریال تا پایان اسال اشاره کرد و گفت: اجرای ۱۶ طرح گردشگری با ۴ میلیارد و ۵۲۲ میلیون ریال از محل اعتبارات استانی در دستور کار این معاونت قرار دارد. از جمله این طرح ها، مطالعه و تهیه طرح گردشگری مناطق گردشگری سد کیانان و جهرده همدان با اعتباری جمعاً به مبلغ یک میلیارد و ۷۵۸ میلیون ریال است.

وی در ادامه گفت: منطقه سد کیانان به دلیل مجاورت با ۴ روستای هدف گردشگری همدان و جذابیت دریاچه سد و همچنین محیط طبیعی بیرون سد، از پتانسیل گردشگری بسیار خوبی برخوردار است.

از دیگر طرح های گردشگری در حال اجرا در همدان محوطه سازی و نورپردازی قلعه باستانی نوشیجان با اعتبار ۳۸۸ میلیون ریال و تهیه اقلام تبلیغاتی با اعتبار ۹۱۲ میلیون ریال است.

تجهیز موزه شاهپیر نهاوند (خانه شهید قدوسی در اواخ قاجاریه) و تجهیز حمام اعظم کیوردان، هنگ، تکمیل مرسوس های بهداشتی سرب راه های گیان و گاماسیاب های یاد دیگر طرح های گردشگری این استان به شمار می آید. طرح منطقه گردشگری جهرده در مرحله واگذاری زمین است و سرمایه گذاری پس از گذراندن مراحل مورد نظر ۲۰۰ میلیون دلار اعتبار اجرائی این طرح را آغاز می کند.

به گفته معاون گردشگری استان همدان، وجود جاده میان کوهی امامزاده کوه به عباس آباد و گنجنامه از دیگر طرح های گردشگری در حال اجرا در همدان محوطه سازی و نورپردازی قلعه باستانی نوشیجان با اعتبار ۳۸۸ میلیون ریال و تهیه اقلام تبلیغاتی با اعتبار ۹۱۲ میلیون ریال است.

تجهیز موزه شاهپیر نهاوند (خانه شهید قدوسی در اواخ قاجاریه) و تجهیز حمام اعظم کیوردان، هنگ، تکمیل مرسوس های بهداشتی سرب راه های گیان و گاماسیاب های یاد دیگر طرح های گردشگری این استان به شمار می آید. طرح منطقه گردشگری جهرده در مرحله واگذاری زمین است و سرمایه گذاری پس از گذراندن مراحل مورد نظر ۲۰۰ میلیون دلار اعتبار اجرائی این طرح را آغاز می کند.

به گفته معاون گردشگری استان همدان، وجود جاده میان کوهی امامزاده کوه به عباس آباد و گنجنامه از دیگر طرح های گردشگری در حال اجرا در همدان محوطه سازی و نورپردازی قلعه باستانی نوشیجان با اعتبار ۳۸۸ میلیون ریال و تهیه اقلام تبلیغاتی با اعتبار ۹۱۲ میلیون ریال است.

تجهیز موزه شاهپیر نهاوند (خانه شهید قدوسی در اواخ قاجاریه) و تجهیز حمام اعظم کیوردان، هنگ، تکمیل مرسوس های بهداشتی سرب راه های گیان و گاماسیاب های یاد دیگر طرح های گردشگری این استان به شمار می آید. طرح منطقه گردشگری جهرده در مرحله واگذاری زمین است و سرمایه گذاری پس از گذراندن مراحل مورد نظر ۲۰۰ میلیون دلار اعتبار اجرائی این طرح را آغاز می کند.

به گفته معاون گردشگری استان همدان، وجود جاده میان کوهی امامزاده کوه به عباس آباد و گنجنامه از دیگر طرح های گردشگری در حال اجرا در همدان محوطه سازی و نورپردازی قلعه باستانی نوشیجان با اعتبار ۳۸۸ میلیون ریال و تهیه اقلام تبلیغاتی با اعتبار ۹۱۲ میلیون ریال است.

تجهیز موزه شاهپیر نهاوند (خانه شهید قدوسی در اواخ قاجاریه) و تجهیز حمام اعظم کیوردان، هنگ، تکمیل مرسوس های بهداشتی سرب راه های گیان و گاماسیاب های یاد دیگر طرح های گردشگری این استان به شمار می آید. طرح منطقه گردشگری جهرده در مرحله واگذاری زمین است و سرمایه گذاری پس از گذراندن مراحل مورد نظر ۲۰۰ میلیون دلار اعتبار اجرائی این طرح را آغاز می کند.

به گفته معاون گردشگری استان همدان، وجود جاده میان کوهی امامزاده کوه به عباس آباد و گنجنامه از دیگر طرح های گردشگری در حال اجرا در همدان محوطه سازی و نورپردازی قلعه باستانی نوشیجان با اعتبار ۳۸۸ میلیون ریال و تهیه اقلام تبلیغاتی با اعتبار ۹۱۲ میلیون ریال است.

تجهیز موزه شاهپیر نهاوند (خانه شهید قدوسی در اواخ قاجاریه) و تجهیز حمام اعظم کیوردان، هنگ، تکمیل مرسوس های بهداشتی سرب راه های گیان و گاماسیاب های یاد دیگر طرح های گردشگری این استان به شمار می آید. طرح منطقه گردشگری جهرده در مرحله واگذاری زمین است و سرمایه گذاری پس از گذراندن مراحل مورد نظر ۲۰۰ میلیون دلار اعتبار اجرائی این طرح را آغاز می کند.

به گفته معاون گردشگری استان همدان، وجود جاده میان کوهی امامزاده کوه به عباس آباد و گنجنامه از دیگر طرح های گردشگری در حال اجرا در همدان محوطه سازی و نورپردازی قلعه باستانی نوشیجان با اعتبار ۳۸۸ میلیون ریال و تهیه اقلام تبلیغاتی با اعتبار ۹۱۲ میلیون ریال است.

تجهیز موزه شاهپیر نهاوند (خانه شهید قدوسی در اواخ قاجاریه) و تجهیز حمام اعظم کیوردان، هنگ، تکمیل مرسوس های بهداشتی سرب راه های گیان و گاماسیاب های یاد دیگر طرح های گردشگری این استان به شمار می آید. طرح منطقه گردشگری جهرده در مرحله واگذاری زمین است و سرمایه گذاری پس از گذراندن مراحل مورد نظر ۲۰۰ میلیون دلار اعتبار اجرائی این طرح را آغاز می کند.

به گفته معاون گردشگری استان همدان، وجود جاده میان کوهی امامزاده کوه به عباس آباد و گنجنامه از دیگر طرح های گردشگری در حال اجرا در همدان محوطه سازی و نورپردازی قلعه باستانی نوشیجان با اعتبار ۳۸۸ میلیون ریال و تهیه اقلام تبلیغاتی با اعتبار ۹۱۲ میلیون ریال است.

تجهیز موزه شاهپیر نهاوند (خانه شهید قدوسی در اواخ قاجاریه) و تجهیز حمام اعظم کیوردان، هنگ، تکمیل مرسوس های بهداشتی سرب راه های گیان و گاماسیاب های یاد دیگر طرح های گردشگری این استان به شمار می آید. طرح منطقه گردشگری جهرده در مرحله واگذاری زمین است و سرمایه گذاری پس از گذراندن مراحل مورد نظر ۲۰۰ میلیون دلار اعتبار اجرائی این طرح را آغاز می کند.

به گفته معاون گردشگری استان همدان، وجود جاده میان کوهی امامزاده کوه به عباس آباد و گنجنامه از دیگر طرح های گردشگری در حال اجرا در همدان محوطه سازی و نورپردازی قلعه باستانی نوشیجان با اعتبار ۳۸۸ میلیون ریال و تهیه اقلام تبلیغاتی با اعتبار ۹۱۲ میلیون ریال است.

تجهیز موزه شاهپیر نهاوند (خانه شهید قدوسی در اواخ قاجاریه) و تجهیز حمام اعظم کیوردان، هنگ، تکمیل مرسوس های بهداشتی سرب راه های گیان و گاماسیاب های یاد دیگر طرح های گردشگری این استان به شمار می آید. طرح منطقه گردشگری جهرده در مرحله واگذاری زمین است و سرمایه گذاری پس از گذراندن مراحل مورد نظر ۲۰۰ میلیون دلار اعتبار اجرائی این طرح را آغاز می کند.

به گفته معاون گردشگری استان همدان، وجود جاده میان کوهی امامزاده کوه به عباس آباد و گنجنامه از دیگر طرح های گردشگری در حال اجرا در همدان محوطه سازی و نورپردازی قلعه باستانی نوشیجان با اعتبار ۳۸۸ میلیون ریال و تهیه اقلام تبلیغاتی با اعتبار ۹۱۲ میلیون ریال است.

تجهیز موزه شاهپیر نهاوند (خانه شهید قدوسی در اواخ قاجاریه) و تجهیز حمام اعظم کیوردان، هنگ، تکمیل مرسوس های بهداشتی سرب راه های گیان و گاماسیاب های یاد دیگر طرح های گردشگری این استان به شمار می آید. طرح منطقه گردشگری جهرده در مرحله واگذاری زمین است و سرمایه گذاری پس از گذراندن مراحل مورد نظر ۲۰۰ میلیون دلار اعتبار اجرائی این طرح را آغاز می کند.

به گفته معاون گردشگری استان همدان، وجود جاده میان کوهی امامزاده کوه به عباس آباد و گنجنامه از دیگر طرح های گردشگری در حال اجرا در همدان محوطه سازی و نورپردازی قلعه باستانی نوشیجان با اعتبار ۳۸۸ میلیون ریال و تهیه اقلام تبلیغاتی با اعتبار ۹۱۲ میلیون ریال است.

تجهیز موزه شاهپیر نهاوند (خانه شهید قدوسی در اواخ قاجاریه) و تجهیز حمام اعظم کیوردان، هنگ، تکمیل مرسوس های بهداشتی سرب راه های گیان و گاماسیاب های یاد دیگر طرح های گردشگری این استان به شمار می آید. طرح منطقه گردشگری جهرده در مرحله واگذاری زمین است و سرمایه گذاری پس از گذراندن مراحل مورد نظر ۲۰۰ میلیون دلار اعتبار اجرائی این طرح را آغاز می کند.

[مراجعه کنید]